## **ORDINANCE NO. 1488**

## AN ORDINANCE AMENDING ORDINANCE 1427 REGARDING THE DEFINITION OF MARIJUANA

WHEREAS, the City of Canby adopted Ordinance 1427 on November 4, 2015 which declared a ban on marijuana businesses in the City of Canby; and

WHEREAS, the Canby City Council desires to amend Ordinance 1427 and add to the definition of marijuana; and

**WHEREAS**, the Canby City Council desires to amend Ordinance 1427 to more closely align with federal and state laws regarding allowable industrial hemp.

## NOW, THEREFORE, THE CITY OF CANBY ORDAINS AS FOLLOWS:

**Section 1.** Ordinance 1427 is amended under the Definitions sections for the word Marijuana to read:

Marijuana means the plant Cannabis family Cannabaceae, any part of the plant Cannabis family Cannabaceae, and the seeds of the plant Cannabis family Cannabaceae. Marijuana does not include industrial hemp, or any derivative or product thereof, as defined by federal and Oregon state law.

**SUBMITTED** to the Canby City Council and read the first time at a regular meeting therefore on Wednesday, July 18, 2018, and ordered posted in three (3) public and conspicuous places in the City of Canby as specified in the Canby City Charter and scheduled for second reading before the City Council for final reading and action at a regular meeting thereof on Wednesday, August 1, 2018 commencing at the hour of 7:00 p.m. at the Council Meeting Chambers located at 222 NE 2<sup>nd</sup> Avenue, 1<sup>st</sup> Floor, Canby, Oregon.

City Recorder

Ordinance 1488

**PASSED** on second and final reading by the Canby City Council at a regular meeting thereof on the 1<sup>st</sup> day of August 2018 by the following vote:

yeas\_5 NAYS\_\_\_\_  $\bigcirc$ 1 fl Brian Hodson Mayor

ATTEST:

Kimberly Scheafer, M City Recorder